Talamidi.com gise e alll i Juass o3

d—-J-A.. R P |

A ol sl ) 29 iy
¥ g \_c;\.loll C._AJJB JM] r.-l- Jg

LXIALH | HCHOEO
toLello®t | SOXCL olo[20 A SOLHX XK2Hel &
A SOOHCA oloXHHs A SOXKS oLoQ@l £

FRALCEE 4aICLEF | SOXCEAIOCHR  F a0 o=l B i 3and e ienly)
I +oLIE+ | ©I€ il XIEHGo g Bk Yo g 20

1l
e sa gall 5 g4l Claiay)

galasy) g ol i) Balgd Juld

-gsagall - 2021 s Bose

O b 3 LY Baa gl g gy 30 g yiat Cilgidal ) Bl

Galaall

Les calculatrices non programmables sont autorisées

Baréme

Exercice 1 (6.5 pt)
1+1.5+15| 1) Résoudre les équations suivantes:

e - 4x =x —6 : JC;1=5—x : x(x*-16)=0
1415 | 2) Résoudre les deux inéquations suivantes:
=2 %~=3
4x +1>4-: : <
X x 3 5

Exercice 2 (2 pt)
Un homme posséde 130000 DH. 11 dépose une partie de ce montant dans une
banque 4, et dépose le double du montant déposé dans la banque 4 dans une autre

banque B, et garde le reste chez lui.
Sachant que le montant qu'a gardé cet homme chez lui est 4000 DH :

1.5 a- Quel est le montant déposé dans la banque 4 ? (justifie ta réponse)

0.5 b- Et quel est le montant déposé dans la banque B ? (justifie ta réponse)

Exercice 3 (4.5 pt) P
Soit EFG un triangle équilatéral tel que EF=3 .
Soit K le milieu du c6té [FG] .(Voir figure)

Considérons la translation T qui transforme le point F' en K

Soient £’ et G' les images respectives des points E et G par

la translation 7. E r
15 1) Recopie la figure ci-jointe, et compléte-la par la construction des points E'et G'.

1 2) Déterminer la distance E'K .
1 3) Montrer que G est l'image du point X par la translation 7.
1 4) Montrer que E ’IA(G '= 60"

I
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Exercice 4 (7 pt)

Le plan est rapporté a un repére orthonormé (0,1.J)-
On considére les points 4 (1,3), B(3,-1) et C(4,2) .
1) Déterminer les coordonnées du vecteur A .

2) Calculer les distances AC et BC .
3) Soit H le milieu du segment [AB] .

Montrer que le point H a pour coordonnées (2,1).
4) a- Déterminer les coordonnées de OH -HC

b- Montrer que le point H est le milieu du segment [GL] -
5) Construire, dans le méme repére, le point H et les droites (4B) et (00).
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